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ACTA DE AYUNTAM ENTO
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA

ACTA No. 0212018

EN LA POBLACIÓN DE CONCEPCION DE BUENOS AIRES JALISCO,

SIENDO LAS 10:00 DIEZ HORAS DEL DIA 15 DE OCTUBRE DEL 2018

DOS MIL DIEZY OCHO, ENCONTRÁNDOSE RELINIDOS EN EL LUGAR

QT]E OCUPA LA SALA DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL DE CONCEPCION DE BUENOS AIRES JALISCO,

PARA CELEBRAR SESION ORDINARIA DE AYLINTAMIENTO,

CONVOCADA BAJO LOS TERMINOS DE LA LEY DEL GOBIERN

LA ADMINISTRACION PUBLICA MLINICIPAL DEL ESTADO

JALISCO, POR EL ING. JOSE GUADALUPE BUENROSTR

MARTINEZ PRESIDENTE MI..TNICIPAL Y CONFIRMADA POR EL

CESAR SALVADOR SANCHEZ NAVARRO EN SU CARACTER DE

SECRETARIO GENERAL, RELINIDOS LOS INTEGRANTES DE ESTE H'

AYLTNTAMIENTO LOS C,C. MARIA DEL ROSARIO MENDOZA MORENO'

MANUEL DIAZ BARAJAS, SLVIA MACIAS LOPE,Z,, MARIO MACHUCA

MACIAS, MIGUEL ANGEL MACIAS OROZCO, LIC. KIKEY ZAMUDIO

ARIAS, DRA. MARIA GUADALUPE BUENROSTRO ORTIZ' ING. RUBEN

MORALES CERNA, LIC. BLANCA ESMERALDA MAGAÑA TORRES, LIC.

VANESSA DENISSE MORALES MIRANDA., EL ING' JOSE GUADALUPE

BUENROSTRO MARTINEZ PRESIDENTE MUNICIPAL' TODOS

INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO DE ESTE MT]NICIPIO., ASI

COMO EL C.CESAR SALVADOR SANCHEZ NAVARRO' ACTO

CONTINUO SE PROCE,DE A DAR LECTT]RA AL:
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ORDEN DEL DIA:

LISTA DE ASISTENCIA
VERIFICACION DEL QUÓRUM LEGAL E INSTALACIONDE
LA SESION DEAYUNTAMIENTO.
LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA'
ANALISIS, DISCUSIÓN Y APROBACION' PARA QUE SE

CONCEDAN FACULTADES AL ING. JOSE GUADALUPE
BUENROSTRO MARTINEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL' LIC.
KIKEY ZAMUDIO ARIAS, SINDICO Y C. CESAR SALVADOR
SANCHEZ NAVARRO SECRETARIO GENERAL, PARA QUE
CONCURRAN A LA SUSCRIPCION DEL CONTRATO DE

COMODATO DEL PROGRAMA APOYO AL TRANSPORTE PARA
ESTUDIANTES, TIPO A.
ASUNTOS VARIOS,
LECTURA, APROBACION Y FIRMADELACTA.

II.

III.
tv.

V.
vI.

PUNTO No. I EN USO DE LA VOZ EL C. CESAR SALVADOR

SANCHEZ NAVARRO EN SU CARÁCTER DE SECRETAzuO GENERAL

PROCEDIO A NOMBRAR LISTA DE AS]STENCIA, CONSTATANDO LA
IPAL, ING. JOSE GUADALUPEPRESENCIA DEL PRESID
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Concepción de
Buenos Aires, Jal

ACTA DE AYUNTAMIENTO
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA

BUENROSTRO MARTINEZ. ASI COMO DE LOS C.C. MARIA DEL

ROSARIO MENDOZA MORENO, MANUEL DIAZ BARAJAS, SILVIA
MACIAS LOPEZ, MARIO MACHUCA MACIAS, MIGUEL ANGEL MACIAS

OROZCO, LIC. KIKEY ZAMUDIO ARIAS, DRA. MARIA GUADALUPE
BUENROSTRO ORTIZ, ING. RUBEN MORALES CERNA, LIC. BLANCA
ESMERALDA MAGAÑA TORRES, LIC. VANESSA DENISSE MORALES

MIRANDA, EN SU CALIDAD DE REGIDORES, CONTANDO CON LA
PRESENCIA DEL C. CESAR SALVADOR SANCHEZ NAVARRO EN SU

CARÁC'I'ER DE SECRETARIO GENERAL.

PUNTO No. II UNA VEZ HABIENDOSE COMPROBADO QUE EXISTE

QUORUM I,EGAL EL C, PRESIDENTE MIINICIPAT- EL ING. JOSE

GUADALUPE BUENROSTRO MARTINEZ DIO POR INSTALADA L

SESIÓN ORDINARIA QUEDANDO REGISTRADA BAJO EL NUMERO 02

DOS.

PUNTO NO. III EL PRESIDENTE MUNICIPAL PONE A

CONSIDERACION DEL AYLII\¡TAMIENTO LA APROBACION DEL

ORDEN DEL DIA PROPUESTO Y EN VOTACION ECONOMICA

PREGUN'TA SI SE APRUEBA, EL CUAL ES APROBADO POR

L]NANIMIDAD DtJ LOS REGIDORES QUE INTEGRAN EL H.

AYTINTAMIENTO.

PUNTO No. IV ANALISIS. DISCLJSION Y APROBACION-' PARA QUE SE

CONCEI)AN FACULTADES AL ING. JOSE GUADALUPE BUENROSTRO
MARTINEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. KIKEY ZAMUDIO ARIAS'
SINDICO Y C, CESAR SALVADOR SANCHEZ NAVARRO SECRETARIO
GENERAL, PARA QUE CONCURRAN A LA SUSCRIPCION DEL CONTRATO
DE COMODATO DEL PROGRAMA APOYO AL TRANSPORTE PARA
ESTUDIANTES, TIPO A.
A).- ANALIS, DISCUSION Y APROBACION. PARA EJERCER LOS COSTOS Y
OBI-IGACIONES QUE SE PRESENTAN EN EL PLAN DE OPERACIÓN EN

REFERENCIA A LA UNIDAD DE TRANSPORTE DEL PROGRAMA APOYO AL
TRANSPORTE PARA ESTUDIANTES, DE TIPO A. LOS COSTOS ANUALES
SON I-OS SIGUIENTES:
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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA

PARTIDA PRESUPUESTO ANUAL

SAI-AI{IO
OPERADOR

DEL

MANTENIMIENTO

(,OMI]LIS'tIBLE

B).- ANALISIS. DISCUSION Y APROBACION, PARA EJERCER LOS COSTOS Y
OI]LICACIONES PARA EL PAGO ANUAL DE CADA EJERCICIO FISCAL, DEL
SERVICIO DE GPS Y CAMARAS DE SEGURIDAD PARA LA UNIDAD DE
TRANSPORTE. (EN CASO DE REQUERIRSE)
C),. ANALISIS, DISCUSION Y APROBACION, PARA EJERCER COSTOS Y
OBLIGACIONES PARA EL PAGO ANUAL DE CADA EJERCICIO FISCAL, DE
I-A POLIZA DE SEGIJRO DE LA LTNIDAD DE TRANSPORTE,
SI' APRUEBA P0R UNANIMIDAD: FIRMA DEL CONVENIO, EL PLAN DE
OPERACIÓN, LA CONTRATACION DEL GPS Y LA INSTALACION DE
CAMARAS DE SI,GURIDAD, ASI COMO EL PAGO DE LA
CONTRATACION DE LA POLIZA DE SEGURO DE LA UNIDAD.

PUNTO No. VI ASUNTOS VAzuOS. NO SE TRATO NINGUN TIPO DE
AST]NTOS

UNA VEZ ESCUCHADOS Y AGOTADOS LOS PLINTOS A TRATAR EL
PRESIDENTE MLTNICIPAL ING. JOSE GUADALUPE BUENROSTRO
MARTINEZ PROCEDIO A DECLARAR FORMALMENTE CERRADA L
SESION DE AYLNI'AMIENTO ORDINARIA SIENDO LAS 10:30 DI
HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DIA QUINCE DEL MES DE
OCTUBRE DEL AÑO 2OI8 ORDENANDO AL SECRETARIO GENERAL
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PARTIDA PRESUPUESTO
ANUAL

AI I3 SI]ELDO
PERSONAL
PERMANENTE

$7,028. r66.00

$445,000.00

$2.700.000.00

355 REPARACION Y
MANTENIMIENTO
DE EQUIPO DE
TRANSPORTE
261 COMBUSTIBLES.
LUBRICANTES Y
ADITIVOS
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DEL AYLINTAMIENTO C. CESAR SALVADOR SANCHEZ NAVARRO
I-EVANTE LA PRESENTE ACTA, MISMA QUE DESPUES DE SER LEIDA,
FI..]E RATIFICADA Y FIRMADA AL MARGEN Y AL CALCE PARA

Concepción de
Buenos A¡res, Jal.

CONSTANCIA Y
INTERVINIERON.

LIC. KI UDrO ARIAS

VALIDEZ P

ING. JOSE GUADALUPE BUENROSTRO MARTINEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL

OS LOS QUE EN ELLA

IO MENDOZA MORENOC.MARIA DE R

l- 1.......
PEZC M UEL DIAZ BAIIAJAS VIA MACIAS LO

lc,,t'ó
C ARIO MACHLTCA VACIAS

t'

DRA. ARIA A1,I PE I}T]ENROSTRO ORTIZ c.R LES CERNA

LIC. B DA MACAÑA TORRES LIC IRANDA

IAG

t)os C. CESAR SALVADOR SANCHEZ NAVARRO
SECRETARIO GENERAL

DOY FE.

ATENTA]\IE\TE:

g

.20I8, CENTENARIO DE LA CREACION DEL },IL]NICIPIO DE PUERTO \'ALI-ARTA Y DEL XXX
ANI\/ERSARIO DEL NUEVO HOSPITAL CIVIL DE GUADALAJARA"

CONCEPCION DE BUENOS AIRES. JALISCO
DE OCTUBRE DEL 20I8
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